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"Город безопасных дорог"
Цели:
1. Образовательные.
· В занимательной форме обобщить имеющиеся знания, используя дополнительные электронные ресурсы.
· Предупредить наиболее распространённые ошибки детей на дороге.
2. Воспитательные.
· Воспитывать внимание на дороге и культуру поведения, а также чувство взаимовыручки, дружбы и уважения к ПДД.
3. Развивающие.
· Развивать внимание, логическое мышление, сосредоточенность, отзывчивость.
· Способствовать формированию ответственного отношения детей к вопросам личной безопасности на дороге.
Тип занятий: Беседа с элементами игры.
Учебно-методические пособия и оборудование:
1.Демонстрационное
 - Компьютерная презентация PowerPoint
2. Индивидуальное
 -Листы для работы.
 -Цветные жетоны для деления.
 -Умные карточки по ПДД.
Ход занятия
I.Вступительное слово: 
- Здравствуйте! Я очень рада всех Вас сегодня видеть. Давайте встанем в круг и подарим друг другу своё хорошее настроение. Свои улыбки.
А сейчас выберите каждый свою улыбку(воспитатель предлагает выбрать детям карточки зеленого, красного и желтого цветов с нарисованными на них смайликами).
- Мне кажется, что вы все любите общаться, умеете говорить друг с другом, и не повторяться.
II. Постановка целей и задач:
- А сейчас мы с вами будем называть слова, которые придут к вам в голову, в связи с названным мною словом: ДОРОГА – … , автомобиль, … , инспектор, … , светофор, … т.д.
· - Как вы думаете, о чём пойдет речь на нашем занятии? Что объединяет все эти слова?
· - Да, действительно, сегодня мы с вами будем говорить о Правилах дорожного движения!
Правил на свете дорожных немало
Все бы их выучить вам не мешало!
Но основные из правил движения
Знать как таблицу должны умножения!
· - А кто, по-вашему, мнению, должен соблюдать ПДД?
· - Для чего их нужно знать и соблюдать?
· - А кто следит за тем, чтобы все участники дорожного движения соблюдали ПДД?
· - Сегодня я буду вместо него, и буду следить за вашими ответами.
(Затем воспитатель говорит детям закрыть глаза и надевает милицейскую фуражку и берёт в руки жезл).
III. Повторение сигналов светофора:
- Сегодня у нас ещё один помощник:
Встало с краю улицы
В длинном сапоге
Чучело трёхглазое
На одной ноге.
Где машины движутся,
Где сошлись пути,
Помогает улицу
Людям перейти. Кто это?
(Светофор).
· - Каждый из вас выбрал свою улыбку в начале занятия, каких они были цветов? Почему я выбрала именно их?
· - А теперь определите, в какой группе вы будете работать? (дети делятся в зависимости от выбранной картинки на три группы: красные, жёлтые, зелёные). И соберите нашего помощника!
· - Проверьте правильно ли вы выполнили работу.
- А теперь светофор задаёт вам свои вопросы:
Вопросы светофора:
· Где стоят светофоры?
· Для чего они там стоят?
· Каково назначение сигналов светофора?
· Почему для сигнала “стой!” выбрали красный цвет?
· А какие машины могут свободно проехать на красный свет?
IV.Постановка конкретной задачи:
- Я вместе со Светофором на нашем занятии предлагаем вам попутешествовать вместе с нами по городу Безопасных дорог. Только улицы там непростые. Чтобы по ним пройти, нужно будет выполнять задания, отвечать на вопросы, отгадывать загадки. Ну, что вы согласны? Тогда в путь! 
V. Путешествуем по улицам и выполняем задания:
- Итак, улица первая – “ЗАГАДОЧНАЯ” (читаем загадки и отгадываем).
Загадки по ПДД
Загадки по ПДД с ответами
Эту ленту не возьмешь
И в косичку не вплетешь.
На земле она лежит,
Транспорт вдоль по ней бежит.
Дорога
 
Никогда я не сплю,
На дорогу смотрю.
Подскажу, когда стоять,
Когда движенье начинать.
Светофор
 
Наш автобус ехал-ехал,
И к площадочке подъехал.
А на ней народ скучает,
Молча транспорт ожидает.
Остановка
 
Две дороги долго шли
И друг к дружке подошли.
Ссориться не стали,
Пересеклись и дальше побежали.
Что это за место,
Всем нам интересно.
Перекресток
 
Близко – широка,
издалека – узка.
Дорога
 
Три разноцветных круга
Мигают друг за другом.
Светятся, мигают –
Людям помогают.
Светофор
 
Там, где сложный перекресток,
Он – машин руководитель.
Там, где он, легко и просто,
Он для всех – путеводитель.
Кто это?
Регулировщик

Железные звери
Рычат и гудят.
Глаза, как у кошек,
Ночами — горят.
Машины
 
Полосатая указка,
Словно палочка из сказки.
Жезл
 
Его работа – пять колёс,
Другого не дано:
Под ним четыре колеса,
В руках – ещё одно.
Шофёр
 
Впереди и сзади,
И по бокам — окошки.
Что за странный домик
На округлых ножках?
Автомобиль
 
Затем переходим на улицу знаковую и отгадываем знаки
- Чтобы перейти на новую улицу “ЗНАКОВУЮ”.
- Попробуем вспомнить дорожные знаки, и как они правильно называются!
(Отгадываем знаки, при этом знаки дублируются на доске)
VI.Разминка:- А теперь светофор за ваши замечательные ответы хочет с вами поиграть: 
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- Вы не только быстрые, но ещё и очень внимательные помощники светофора!
VII. Игра на внимание:
Сейчас я проверю, какие вы внимательные пешеходы. Я вам задаю вопрос, а вы отвечаете “да” или “нет”. Потренируемся?
Что хотите - говорите, в море сладкая вода? (Нет.)
Итак, что хотите - говорите, красный свет - проезда нет? (Да.)
Что хотите - говорите, каждый раз, идя, домой, играем мы на мостовой? (Нет.)
Что хотите - говорите, но если очень вы спешите, то перед транспортом бежите? (Нет.)
Что хотите - говорите, мы всегда идем вперед только там, где переход? (Да.)
Что хотите - говорите, мы бежим вперед так скоро, что не видим светофора? (Нет.)
Что хотите - говорите, на дороге очень весело играть, мяч в ворота забивать? (Нет.)
VIII.Затем показываю карточки и вместе рассуждаем , что можно, а что нельзя делать на дороге (для этого задания используются «Умные карточки»)
IX.Далее каждой группе раздается задание на карточках (см.приложение)
1. Задание проложить маршрут автомобилю по улицам города при этом соблюдая знаки дорожного движения.
2. Задание рассмотреть картинку и определить, кто на этой картинке соблюдает правила ПДД ,а кто нет.

X.Затем игра собери дорогу
Группы по очереди выходят к доске и из карточек собирают элемент дороги.
XI. Просмотр мультфильма «Азбука безопасности» одна серия(Смешарики)
XII. Итоги:
· - Итак, что нужно знать и соблюдать, чтобы движение по улицам и дорогам будет безопасным?
· - Какие ПДД мы смогли сегодня повторить благодаря нашему другу Светофору?
· - Что вам особенно понравилось? 
· - Мне тоже очень понравилось с вами работать!
XIII. Рефлексия - упражнение “Подари мне …” :
Учитель предлагает детям взять из коробки по одной картинке (дорожный знак) и подарить ее тому, кому они захотят, но обязательно со словами: Я дарю тебе этот знак, чтобы ты всегда соблюдал правила дорожного движения и никогда не нарушал их.
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Тем детям, которым никто не подарит картинку, это нужно сделать учителю, который обязательно отметит лучшие качества каждого ребенка, которому он делает подарок.
- А ещё я хочу вам пожелать здоровья, чтобы вы в любую погоду, в разное время суток, во все времена года соблюдали ПДД и не подвергали свою жизнь и жизнь окружающих людей опасности.
- Спасибо за занятие, мне было приятно работать с вами.
